
Додаток 2

ПОЛОЖЕННЯ
про робочу групу з актуалізації Стратегічного плану розвитку Тернопільської 

міської територіальної громади на період до 2029 року

І. Загальні положення
Робоча група з актуалізації Стратегічного плану розвитку Тернопільської міської 

територіальної громади на період до 2029 року (далі – Робоча група) – консультативно-
дорадчий орган при виконавчому комітеті Тернопільської міської ради.

Робоча група керується вимогами чинного законодавства України та цим 
Положенням.

Робоча група в процесі своєї діяльності:
➢ актуалізує Стратегічний план розвитку Тернопільської міської територіальної 

громади на період до 2029 року (далі – Стратегічний план);
➢ розробляє план та графік своєї роботи;
➢ оприлюднює результати своєї діяльності на офіційному інтернет-сайті 

Тернопільської міської ради;
➢ залежно від етапу актуалізації Стратегічного плану залучає до роботи у 

форматі експертних груп та своїх засіданнях (за необхідності та рішенням голови) 
представників виконавчих органів Тернопільської міської ради згідно компетенції та 
повноважень, а також представників державних та громадських організацій, наукових 
установ, міжнародних фундацій, незалежних експертів (за згодою);

➢ надає їм відповідні доручення з метою належної організації роботи на 
кожному етапі актуалізації Стратегічного плану;

➢ проводить збір та аналіз інформації і надає відповідні пропозиції щодо 
кожного розділу Стратегічного плану;

➢ організовує громадські консультації на відповідних етапах актуалізації 
Стратегічного плану;

➢ проводить оцінку отриманих результатів громадських консультацій на 
предмет їх включення до актуалізації Стратегічного плану;

➢ формує кінцевий проект Стратегічного плану та подає його на затвердження 
сесії Тернопільської міської ради.

II. Повноваження Робочої групи
Організаційною формою роботи Робочої групи є засідання, які проводяться за 

узгодженим планом та графіком роботи.
Організація роботи Робочої групи покладається на голову Робочої групи та його 

заступника. Голова скликає та веде засідання групи, дає відповідні доручення її учасникам 
та учасникам експертних груп, представляє групу у відносинах з іншими органами, 
об’єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями.



У разі відсутності голови Робочої групи або неможливості ним виконувати свої 
повноваження, його функції здійснює заступник. 

Засідання Робочої групи є правомочним, якщо в його роботі бере участь не менш як 
половина від загального складу групи.

За результатами своєї роботи Робоча група приймає відповідні рішення. Рішення 
Робочої групи приймається простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів 
Робочої групи та залучених осіб і оформляється протоколом, який підписує голова Робочої 
групи (в разі відсутності – його заступник) та секретар. У разі рівного розподілу голосів 
голос головуючого є вирішальним. 

Міський голова              Сергій НАДАЛ


